红星美凯龙"元旦特供"

达人齐"放价" 装修欢乐行

2009年12月29日 星期二 编辑 熊维维 校对 华强 版式 李仙珠

家具品牌推介

美国白兰

白兰床垫打破传统的设计,缔造舒适品位的床垫 睡眠生活,产品经过精心设计,融合了艺术,科技,环 保于一身,满足了现代认对品位,时尚,健康的追求, 每一款都是都是高级牛皮打造而成,精致休闲中体现 了灵气与内涵,给现代的都是生活增添了浪漫的品质 色彩,兼具质感与美感的设计方案,最能打动人心,生 活在洋溢着一派纯美的空间里,与家的情感自然也就

香港神宝家具(集团)有限公司是一家致力干高 端床褥研发、生产、营销于一体的专业公司。

拥有美国、意大利、日本、韩国先进设备 60余 台,拥有一批顶尖技术人才和高素质的员工队伍。 十余年的专业经验使神宝床垫拥有天然乳胶床垫、 天然山棕床垫、宾馆酒店床垫、健康防螨床垫、半棕半 簧床垫、独立布袋簧床垫、3D高科床垫等八大系列六

其中山棕床垫更以其优质环保的特色引领床垫 新潮流。产品严格按照ISO国际标准生产,秉承天 然、环保、健康、科学、安全的睡眠理念,使您充分感受 到神宝床垫绿色舒适的健康睡眠。

丽孚居品

西班牙的高端家具品牌丽孚居品是世界著名专 业从事生产与销售高端医用床具和高品质医用床垫 的品牌, 凭着近30年在医用床具领域的研发, 及诸多 世界著名医疗机构的推崇,丽孚居品于1978年开始 进入生产与销售高科技民用保健床垫的领域,经过 持续的市场推广和公众逐渐的认知,丽孚居品床垫 现在已经成为欧洲乃至世界著名的民用高端家具 品牌。在国际家具逐渐向亚洲,西班牙的高端家具 品牌丽孚居品,在中国家具经过近三年时间的调 研,不断的筛选后,发现"蒙德里安"在中国的成功 模式也是"ECUS"将要在中国推广所要达成的结果是

"丽孚居品"致力于为改善人的睡眠质量和生活 品质,将"ECUS"的实用睡眠的尖端工艺和南欧的清 新休闲生活基调完美结合,使产品呈现出一种简约、 优雅的内涵和时尚化温馨的浪漫色彩,并为中国人提 供医疗保健式的睡眠健康服务。

夏图M&D

夏图 M&D,是世界顶级品牌"夏图"旗下子品牌, 20世纪50年代夏图成立于意大利,拥有专业生产沙 发60年的辉煌历程,是意大利经典沙发品牌之一,在 业界素有"沙发中的奔驰"美誉。

夏图 M&D产品包括单一沙发系列、休闲椅系列 以及组合沙发系列,真皮和超细纤维布料面料,配以 多种多样的色彩,带给你全方位的客厅家居选择! 夏 图超过300种款式的沙发包括田园,传统和现代风 格,使用1000种以上的颜色,并提供360度的色谱范 围。精选的皮用先进的技术染色处理,维护皮的独-无二的天然痕迹。夏图的染色方法确保显现并保持 皮革的自然风格。夏图生产功能沙发,沙发床和组合 式沙发等,多样的产品组合可以让每个居室能够保留 其风格与个性氛围。

2008年M&D进入中国市场,其产品一直秉承品 质卓越的传统,以精湛的工艺,严谨的选材,令M&D 产品更具价值,代表着高品位的客厅文化,带给人们 高品质的客厅享受,营造舒适的家庭氛围!

左右布艺沙发

左右于1986年成立,是中国第一家私营沙发 企业,曾荣获十届软体冠军沙发企业,左右沙发遵 循市场潮流,产品溶中、西文化之韵律,演绎传统家具 历史文化之精髓和现代的时尚潮流,充分体现专业 化、标准化、知识化

先进的生产设备,精选的原材用料,要求严格的 生产流程,精练的服务队伍,更体现我们企业的敬业 精神。我们企业有一支专业负责具凝聚力、感召力、 亲和力、战斗力的团队群体,创造中国客厅文化第一

美索·美迪

美迪公司创建于二十世纪八十年代,至今有近 30年家具专业制造历史,是中国较早的实木板式贴

美索·美迪家具北欧简约风格,选用欧洲进口白 橡木皮,顶级的钢琴漆工艺。专业的技术、工艺使美 迪公司成为业内的龙头企业和顶级品牌,成为专业、 高品质、简约精致的代名词。

美迪产品遍布全国各地,并远销20多个国家和 地区,全国有300多家直营店和专卖店,销售量位居 国内同行业前列,美迪家具在历次家展中多次获得

百强家具

百强家具采用国际最环保的E级板材,秉承人性 化设计理念,百强家具是一种充满灵性和洋溢现代风 范的高品质产品,本着"以人为本"的家具设计理念, 聘请德国设计名家和德国生产总监,引进国际先进设 计理念、销售和管理模式,以洗练考究、简洁实用的设 计风格与工业化的生产完美融合,凸显出浓郁的德国 风情和欢陆时尚。

百强人凭借"追逐梦想,对话世界"的企业理念, 已经将百强打造成为中国家具行业的领军企业,并远 销德国、英国、美国、比利时、奥地利、俄罗斯、日本、韩 国等国家和地区。百强人通过诚信经营,持续创新, 以"全心全意为消费者服务"作为企业宗旨,打造中国

特艺达·MPE

睡个好觉,几乎成了现代人的奢求,有睡眠障 碍的人越来越多,他们不仅是难以入眠,还有早醒、 中途觉醒、睡眠时间短等。特艺达·MPE所带来的 完美睡眠概念,带来对睡眠的顶级品位;带有淡淡艺 术气息的产品,缔造了无限的经典。把人们对生活的 认真态度和科技健康睡眠的理念放入床垫中,真正做 到让床垫适应人,而非人适应床垫,让科技健康睡眠

这个元旦,也许你早已做好了各项准备:远走他乡、朋友 聚餐、休闲娱乐……当然,你也可以趁着假期空闲,改变一下 自己的居住环境,去逛逛红星美凯龙,那里也在进行着全球顶 级家居品牌联合推出的"升级开业、双店献礼"活动。"新年新 奉送"——红星美凯龙根据各品牌针对的消费群体将品牌分 为9个达人套餐,方便你选购的同时,还推出达人套餐特别优 惠活动。届时,购买家居产品正是最实惠最便宜的好时机。

今天,我们先为你介绍部分入围达人套餐的品牌,让您 花最少的时间、最便宜的价格,买到最称心的产品,轻轻松 松实现"元旦"装修消费欢乐行。 晚报记者 熊维维



富得利·橡木生活

富得利橡木生活地板,国内潮流最新,风格 最全,专业最高的欧美原产橡木地板殿堂。历时 15年的深度研发,全品类涵盖欧洲橡木,美国橡 木,彩拼橡木,三层橡木,多层橡木,艺术拼花和 橡木整体楼梯等全部领域。同步引进手工波浪 纹,手工拉丝,木蜡油,手工烟熏和美式仿古等国 际流行工艺,带给您优雅尊贵的欧美庄园文化。

新飞·集成厨房

新飞·集成厨房是新飞公司在通过对其品牌 资源、资本资源、供应链资源、信息资源以及多元 化经营管理资源等各类战略核心资源为基础,采 用以高度集成技术范畴为管理平台的子公司。是 一家致力于生产和销售集环保、健康、安全于一 体,公司目前以集成厨房为主营业务,其配套集成 基本元素为新飞橱柜系列、新飞燃具等系列。

公司秉承"激情、务实、学习、协作"的团队精 神,延伸新飞品牌优势,优化和整合价值链资源, 本着崇尚科技、创造价值、互惠共赢,稳健发展的 经营。将新飞·集成厨房打造成中原第一品牌。

升达地板

升达一直坚持"同心多元化"的发展战略,紧 紧围绕林业产业这个中心,向上游的原材料资源 和下游的市场不断延伸,建成稳固的产业链。

作为一个有责任的企业,升达始终坚持"回 归自然、可持续发展"的核心经营理念。经过10 年的历炼,"自然是榜样"已成为升达独特的品牌 个性。为保护天然森林,升达花费巨资在龙泉 广元、达州等地造林上百万亩,优雅、专业的购物 场所,无尘安装的全新工艺平台,更加体现了升 达"关注环保,关爱人生"的特质。升达把生态融 入品牌,在品牌中注入自然、健康、和谐统一,体 现了一种对自然的亲近,对自然的回归,对高尚 环保生活品质的向往。

韩丽橱柜

建材商场品牌推介

韩丽橱柜一直专注于消费者的需求,以卓越 的信誉。优质的服务。精美的产品。以其对厨 房文化的独到见解,及对品质和工艺的孜孜以 求,享誉国内外。先后获得"全国工商联橱柜专 业委员会会长单位","广东省著名商标","中国 环境标志产品",成为整体厨房行业标志性产 品。让消费者通过购买。布置。使用韩丽橱柜, 使消费者能以较少付出但能充分享受精美家具 带来同样的美感和舒适,提高整体生活质量和品 位并彰显自己的独特个性。

圣卢迪亚

圣卢迪亚布艺装饰公司是一家集制造、销售 为一体的现代化专业生产窗帘系列产品的公司。 公司主要生产:窗帘布艺,工程卷帘,床上用品,装 饰布艺、餐厅布草等五大系列三百多个品种。

圣卢迪亚本着对生活的热爱和品质的追求, 不断推出紧贴时代潮流的丰富及高品质的装饰 产品,公司每年都有多项产品在行业展览会评比 中荣获大奖,"圣卢迪亚"一成为装饰布潮流产品 的引领者。"保证质量是根本,贴近服务,良好信 誉"是圣卢迪亚的根本,实现双赢是圣卢迪亚的 宗旨,不少走进"圣卢迪亚"的消费者表示,这里 总有一款自己喜欢的产品。圣卢迪亚负责人表 示:"和您一起发展是"圣卢迪亚"的目标,让我们 一起携手共进。"

红鹤木门

红鹤木业,坐落在美丽的丹顶鹤故乡齐齐哈 拥有德国、意大利、日本等国专业木门设备100 多台套。研发设计了中国欧式木门标准化生产并 拥有发明专利权,改进了中国套装门一户一单的生 产模式,为中国木门行业发展起到推动作用。

红鹤已经成为中国欧式线条木门领导者。 产品远销美国、俄罗斯、阿联酋、韩国,全国各大

城市有加盟商100多家。连续8年被评为"黑龙 江省名牌产品"。公司通过了中国CTC建材认 证、中国CTC产品健康认证,红鹤人的目标:脚踏 实地、使红鹤木门红遍中国、走向世界而努力。 欢迎交流、学习、合作、经营共同发展。

华美嘉卫浴

华美嘉奉行"以人为本、诚实守信"的宗旨, 致力于陶瓷建材行业的事业,卓越的品质、客户 的满意,将是本店的不懈追求,质量因我优而独 特,品种因我全而卓越,华美嘉卫浴欢迎您的光 临,华美嘉卫浴本着"广交朋友,诚信服务"为原 则,为推动本行业的发展锦上添花,愿与业内人 士携手合作,共图发展。

华美嘉卫浴携全体员工愿为社会各界朋友 提供热情周到的服务,愿为您的生活更加美好奉 献智慧和力量,欢迎新老客户光临本店洽谈业 务,与您共赴美好前程

顶固,一个专业与时尚并重的建材家居品 牌。以顶尖的产品为消费者打造精致、简约、轻 松的家"顶固,让您放心"是企业的核心理念,在 这一理念的指导下, 顶固经不解努力, 已发展成 全球建筑装饰装修与一体化家居领域的主流供 应商与时尚消费观念的引导者, 顶固柜体全面推 向市场,有限空间,无限组合,流行风格,个性设 计,着力为消费者营造一个完美的私属空间。目 前,顶固已经形成了以五金、滑动门衣帽间、生态 门为主的三大产业链。

目前,顶固成立了北京、中山、佛山、苏州四 大制造基地,配有三条国际领先的德国板式家具 生产线、一条进口生态门系列生产线、一条精密 液压门控系列生产线及成套的五金锁具、精密模 具数控生产线。顶固被广东省政府认定为"广东 省高新技术企业"、"广东省民营科技企业"。

expert





中国2010年上海世博会联合参展企业

于一级于于112 XX15南大本

满2万元以上送特艺达598元进口乳胶枕头1个



新潮汰人+小鬼汰人 意风+ 雅露丝S0+七彩轩+

新贵达人士小鬼达人 百强+

南洋迪克 丽孚居品+库玛+ +美国百兰+夏图M&D 康城+美索美迪 +京瓷+留声机

尊贵汰人+小鬼汰人

玛润奇 特艺达●MPE - 蔓杰仕+艾特利 +意象嘉园

奢华达人+小鬼达人

班尔奇衣柜 +欧琳+金钢鹦鹉 +新飞+丹麦 +美居乐

罗兰衣柜 +帝王+格仕陶 +富得利+百V+ 安然+名望

顶固+陶一郎+ 升达+华美嘉 (鹰卫浴、VIVI) · 皮阿诺+玛堡 +金贝奇

尊忠汰人、

红鹤木门+ 箭牌(阿波罗)+富林+ 韩丽+皇朝德美+ 鹰牌瓷砖+圣卢迪亚

奢华达人

home life

持大商新玛特的客户持异业联盟消费卡可直接在红星 美凯龙郑州商场两店购买家居时使用,红星美凯龙VIP零 沙发: 顾家工艺、轩尼诗、伊兰格斯、汉琪、盛世天骄、蔓杰仕、英莎驰、康城、可的、夏图MBO。 🎾 虎虎 "抢"杀顶级**家居1折起 🞾** VIP会员回娘家**液晶电视**抱回家 🞾 厨卫、 布艺节, 购物有礼 沙发: 五星苹果、田米兰、左右布艺、七彩轩、斯可馨、迪欧、歌力、莱康尼克、因为、澳美。 白可在大商新玛特郑州店享受积分,折扣等优惠服务





















